Wychowanie do życia w rodzinie

 
Podstawa prawna:
 
ROZPORZĄDZENIE MINISTRA EDUKACJI NARODOWEJ1) z dnia 2 czerwca 2017 r. zmieniające rozporządzenie w sprawie sposobu nauczania szkolnego oraz zakresu treści dotyczących wiedzy o życiu seksualnym człowieka, o zasadach świadomego i odpowiedzialnego rodzicielstwa, o wartości rodziny, życia w fazie prenatalnej oraz metodach i środkach świadomej prokreacji zawartych w podstawie programowej kształcenia ogólnego. (Dz. U. z 2017 r., poz. 1117).
Zgodnie z rozporządzeniem zajęcia „Wychowanie do życia w rodzinie” od roku szkolnego 2017/2018 będą realizowane w klasach IV – VIII szkoły podstawowej. Dobrowolność udziału w lekcjach wychowania do życia w rodzinie wynika z respektowania prawa rodziców jako pierwszych i najważniejszych wychowawców swoich dzieci.
 
Czy przedmiot „Wychowanie do życia w rodzinie” jest obowiązkowy?
Przedmiot „Wychowanie do życia w rodzinie” jest obowiązkowy dla dyrektora szkoły, natomiast nie jest obowiązkowy dla uczniów.
 
„Uczeń niepełnoletni nie bierze udziału w zajęciach, jeżeli jego rodzice (prawni opiekunowie) zgłoszą dyrektorowi szkoły w formie pisemnej rezygnację z udziału ucznia w zajęciach". (par. 4.1 rozp. z dnia 10 sierpnia 2009 r.).
Rezygnację należy złożyć w sekretariacie szkoły w nieprzekraczalnym terminie do 17 września 2021roku. Do chwili złożenia deklaracji o rezygnacji z uczestnictwa w zajęciach uczeń jest zobowiązany do uczestnictwa w zajęciach WDŻ swojej klasy.
 
    Uczniowie, których rodzice nie zgłosili pisemnej rezygnacji z uczestnictwa (dostępna: w sekretariacie szkoły strona szkoły,  są zobowiązani do obecności na wszystkich lekcjach. Zajęcia będą odbywały się tylko przez jeden semestr dla każdej klasy. 
W pierwszym semestrze 2021/2022, wychowanie do życia w rodzinie będzie realizowane w klasach:
4A, 5a, 5b, 6a
 drugim semestrze 2021/2022 wychowanie do życia w rodzinie będzie realizowane w klasach:
7a, 7b, 8a, 8b
